
srčna zahvala vsem darovateljem in podpornikom 
»Kmetovalca«. Obrnem pa se tudi z milo prošnjo do 
vseh, da bi tudi zanaprej ne pozabili pogumnih Go
tovljanov. Bog dal mnogo posnemovalcev! Dalje šteje 
društvo še precej časnikov. Domači č. g. župnik po
šiljajo nam redno »Slovenca« in »Mir«, društvo pa še 
deloma naroča ali redno prejema 2 izt. »Slovenskega 
Gospodarja«, 2 iztisa, »Kmetovalca«, 2 izt. »Domoljuba«, 
»Domovino«; »Dom in Svet«, ter je ud c. kr. kme
tijske družbe Vojvodine kranjske, in družbe sv. Mo
horja v Celovcu. 

To bi bile skromne vrstice lanskega poročila društva 
»Kmetovalec« v Gotovljah. Dragi čitatelj teh vrstic, pa 
mi naj ne šteje v zlo moje pomankljivosti, ker nisem 
ravno pisatelj ali kakšen učenjak, temveč dosedaj in 
naprej le učenec s trdnjo voljo in z geslom: Pomagaj 
si sam in Bog Ti bode pomagal! 

Vsem prijateljem slov. rodu pa in kmetijstva kličem 
že danes k XIV. občnemu zboru na veselo svidenje! 

Martin Antloga, tajnik. 

Tropine kurilo in piča. 
V mnogih deželah rabijo se tropine kot kurilo in 

sicer v krajih, kjer primanjkuje lesa ali je zelo drag. 
Pa tudi na Slovenskem pridejo časi, v katerih je le 
težko dobiti pravega kurila. Posebno, če se tropine ne 
porabljajo kot krma, je dobro in pametno, da se vsaj 
kot kurilo vporabijo. Take tropine, ki se bodo sežgale, 
se najbolje na solncu do cela posušijo in potem prav 
na tesno in trdno stisnejo v primerno leseno posodo 
brez dna. Ta ne sme višja biti, kakor V/3dm, na jed
nem koncu širša, kakor na drugem, premer na širšem koncu 
se napravi malo večji, kakor ll/tdm. V večji posodi 
so tropine pripravljene in sicer malo s kako mokroto 
napojene. Ona mala posoda se napolni s tropinami in 
te se posebno na tesno stisnejo. Na to se posodica 
obrne in hlebček na klop ali mizo položi, kjer svojih 
tovarišev čaka. 

Seveda tako kurilo nima tolike vrednosti, kakor 
pravi les ali premog. A ker je vredno in se lahko doma 
pripravlja a se tudi s tem prirejanjem ne potrati pre
več časa, je le v krajih priporočati, kjer primanjkuje 
drugega lesa. Drugači pa so tropine brez vsekake vred
nosti, če se ne porabijo kot kurilo ali v krmljenje zlasti 
drobnice, koz in ovac. 

Tu in tam so to stvar že poskušali in dobro se 
je povsod obneslo, kajti pri stiskanju grozdja ali sadja 
se ločijo le one tvarine, ki delajo vino ali jabelčnik, 
vse drugo pa brez male izjeme ostane, torej tudi one 
snovi, ki služijo v hrano. Tropine, ki so za jasli na
menjene, spravijo se v malo kad ali čeber, pridene se 
jim nekaj soli in to se nekaj pusti pri miru. Ta zmes 
ni brez dobrega okusa in jako diši ovcam pa tudi ko
zam. Le malokdaj ti bodo kaj pustile od tropin. Redijo 
se ravno tako, kakor pri krmljenju s senom, mleko ne 
postane nikakor slabše, kajti tudi kravam se z vspe
hom polagajo, kratko rečeno, slabega nasledka nimajo 
nobenega. Dobro je in za živali ukusnejše, če se samim 
tropinam prideva tudi nekoliko — sena. 

Sejmovi. Dne 9. februvarija na Pilštanju in v 
Konjicah. Dne 10. februvarija pri Sv. Juriju ob južni 
železnici in v Vuzenicah. Dne 12. februvarija v Vidmu. 
Dne 13. februvarija na Ponikvi, v Žalcu in v Sevnici. 
Dne 15. februvarija v Arvežu, v Tržišah in v Gradcu. 
Dne 16. lebruvarija v Bučah. Dne 17. februvarija v Slov. 
Gradcu. 

Društvo „Kmetovalec
u v Gotovljah. 

(Konec.) 
Ud j e d r u š t v a . — Društvo šteje do danes 3 

ustanovnike, 59 rednih, 74 podpornih in 10 častnih 
udov, skupaj je toraj 146 udov. Zares lep napredek, 
redka je vas, ki se sme ponašati z enakim društvom, a 
ponosen je lahko tudi vsak Gotovljan, kateri je vpisan 
od začetka v to prekoristno društvo; kdor pa še sedaj 
noče pristopiti le v svojo korist društvu, podoben je onemu, 
ki lačen in žejen okrog obložene mize hodi, pa ne je in 
ne pije. 

Imov ina druš tva . — Društvo je imelo do 
danes 444 gld. 15 kr. dohodkov in 431 gld. 25 kr. 
stroškov, preostane toraj lahko denarne vsote za na
kup kmetijskih strojev in orodja, ter za napravljanje 
drevesnice. Odbor društva naročil je zopet to leto ve
liki podzemeljski plug, poprej pa že za žito čistilnico, 
travniško brano, škropilnico in več majnšega orodja. 
Društvena drevesnica povekšala se je zopet za 400 dre
vesc, ter šteje sedaj okoli dva tisoč večjidel že cep
ljenih drevec. 

Dalje šteje društvo mnogo deloma kmetijskih, de
loma zabavnih knjig, ter veliko vsakovrstnih časnikov, 
katere je prejelo darovane. Naj omenim tu nekatere 
blage darovatelje; Davorin Antloga, veleposestniški sin 
v Gotovljah, daroval je 50 knjig ter naroča »Dom in 
Svet« in »Slovenskega Gospodarja«. Slavni naš rojak, 
gospod profesor Davorin Cilenšek, poslal je 50 knjig 
imenitne vsebine. Več knjig daroval je tudi gosp. Tone 
Goršek, trgovec, predsednik društva itd. ter naroča tudi 
več časopisov kakor: »Slovenskega Gospodarja«, »Kmeto
valca« »Domoljuba« itd. Več knjig poslal je že I udi 
gosp. učitelj Tone Petriček, kateri je že od začetka ve
liki podpornik društva. Tako tedaj šteje drnštvo že tudi 
'">>,, tniičnipn rV? 300 krni« Bodi v imenu odbora 

Gospodarske stvari. 


